
 

 

 

 

 

 
EMENTA REQUER INFORMAÇÕES SOBRE 

SOBRE A ÁREA PÚBLICA PRÓXIMA A 

A UBS JD. PAIVA, CONFORME 

ESPECIFICA. 

 

SENHOR PRESIDENTE 

Apresento à consideração da Casa o seguinte:  

 

  CONSIDERANDO o poder fiscalizatório do Legislativo 

 

  CONSIDERANDO o princípio da transparência regente da administração direta 

e indireta segundo o artigo 37 da Constituição Federal; 
 

  CONSIDERANDO a Lei de Acesso à Informações (Lei 12.527/2011) e o 

Decreto Municipal 172/2012; 

    
  CONSIDERANDO a Área pública existente no quarteirão formado pelo 

quadrilátero das R. Chiquinha Gonzaga, Av. Sen. Teotônio Vilela. R. Heitor Campos Rosa até 

o local da UBS Dr. Alvaro de Oliveira Paiva – Jd. Paiva 
 

  REQUEIRO,  

 
  na forma regimental,  
 
  Que sejam oficiados o Ilmo. Sr. Antônio Duarte Nogueira Junior, Prefeito 

Municipal, e o Ilmo Sr. Alessandro Hirata, secretário da Casa Civil de Ribeirão Preto, para 

que apresentem informações sobre a área pública próxima a a UBS Jd. Paiva, em especifico: 

 

1. Quem detém, atualmente a posse da área mencionada? 

 

2. Se a área pertence à alguma autarquia da Prefeitura ou a própria prefeitura, 

qual é o projeto que a administração apresenta para o uso do local? 

 

a. Diante da resposta do item 2, havendo projeto, qual é a situação atual 

do projeto? 

b. Diante da resposta do item 2, quais são os impedimentos atuais da 

execução do projeto e o que a prefeitura tem feito para atribuir função 

social para a área que se encontram atualmente em situação de 

abandono e ocupação? 

 

3. Se a área não pertence à administração pública, o que a prefeitura tem feito 

para solucionar o problema do abandono e invasão da área? 

 

4. Quais as ações tomadas pelo poder executivo municipal para solucionar os 

problemas no local mencionado de: 
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a. Área ocupada com suspeita de irregularidades; 

b. Local com mato alto e muito lixo, podendo causar proliferação de 

animais peçonhentos; 

c. Local sendo usados por homens, mulheres e crianças em situação de 

rua para o uso de entorpecentes e drogas; 

d. Local perigoso a noite por iluminação precária; 

 

  Caso não exista as informações solicitadas acima de forma centralizada, requeiro 

que a prefeitura oficie todos os órgãos da administração pública, direta e indiretamente, 

solicitando essas informações de forma individualizada. 

 

  E que, aprovado pelo Egrégio Plenário, seja encaminhado o presente ao 

Excelentíssimo Prefeito de Ribeirão Preto, Antônio Duarte Nogueira, para que determine 

providências imediatas para o que foi solicitado.  
 

Sala das Sessões, 21 de dezembro de 2023 

 

DUDA HIDALGO 

VEREADORA 
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